

2018年12月9日 星期日 English | 繁体 | RSS | 网站地图 | 收藏 | 邮箱 | 联系我们

希望中国科学院不断出创新成果、出创新人才、出创新思想，率先实现科学技术跨越发展，率先建成国家创新人才高地，率先建成国家高水平科技智库，率先建设国际一流科研机构。

——习近平总书记2013年7月17日在中国科学院考察工作时的讲话

[首页](#) [新闻](#) [机构](#) [科研](#) [院士](#) [人才](#) [教育](#) [合作交流](#) [科学普及](#) [出版](#) [信息公开](#) [专题](#) [访谈](#) [视频](#) [会议](#)**说明**您现在的位置： [首页](#) > [新闻](#) > [传媒扫描](#)

## 【人民日报】何梁何利基金颁奖大会在京举行

**刘延东出席**

文章来源：人民日报 赵水新

发布时间：2014-10-30

【字号：小 中 大】

何梁何利基金2014年度颁奖大会10月29日在京举行。中共中央政治局委员、国务院副总理刘延东，全国人大常委会副委员长陈竺，全国政协副主席、科技部部长万钢出席大会，并为获奖人颁奖。

本年度何梁何利基金授予中国科学院物理所研究员赵忠贤和清华大学教授薛其坤“科学与技术成就奖”，授予陈恕行等36名科技工作者“科学与技术进步奖”，授予李劲松等14名科技工作者“科学与技术创新奖”。52位获奖人拥有专利1370项，人均27.4项，比去年有较大提升。获奖科学家平均年龄55.6岁，中青年科学家成为获奖主体。

在创新驱动发展战略指引下，今年获奖人科技成果丰硕，业绩喜人。基础研究和应用基础研究锁定前沿，厚积薄发；高新技术领域勇攀高峰，成绩斐然；新兴学科、交叉学科催生新技术、新产业生长；产学研合作创新推进企业转型升级；国防科技战线攻坚克难，硕果累累。

何梁何利基金由香港爱国金融家何善衡、梁𨱇琚、何添、利国伟于1994年创立，旨在奖励中国杰出科学家，促进祖国科学技术进步与创新。20年来，何梁何利基金共表彰了1100位杰出科技工作者。

(原载于《人民日报》 2014-10-30 04版)

[打印本页](#)[关闭本页](#)

© 1996 ~ 2018 中国科学院 版权所有 京ICP备05002857号 京公网安备110402500047号  联系我们  
地址：北京市三里河路52号 邮编：100864